кому   Руководителю Инспекции 
страхового надзора по 
Центральному федеральному округу
Давыденко А.С.

от  ______________
паспорт ____________
Заявление

Прошу Вас провести расследование в ситуации, возникшей между мной и страховой компанией ____________
Меня зовут _______________ паспорт №___________, год рождения ______ , г. ______. Проживаю по адресу __________________
В период с ________ по _________ мой автомобиль (________) был застрахован по системе полное КАСКО (№ _______) в страховой компании ________. Форма выплаты страхового возмещения: Ремонт на СТОА официального дилера по согласованию со Страховщиком.
В период страхования, а именно ________ и ________ произошли 2 страховых случая. В результате которого моему автомобилю были нанесены повреждения на переднее правое крыло , передний бампер, левую переднюю дверь и левую заднюю дверь.
В течении недели, мною, ____________, в Страховое ЗАО ________ через аварийного коммисара переданы следующие необходимые документы:

· Справка о ДТП;

· Полис 

· Свидетельство о регистрации транспортного средства

· Талон последнего технического осмотра

· Водительское удостоверение

· Транспортное средство для осмотра.

     Согласно п. 2 ст. 13 ФЗ «Об ОСАГО», Страховщик рассматривает заявление потерпевшего о страховой выплате и приложенные к нему документы в течение 15 дней со дня их получения. В течение указанного срока страховщик обязан произвести страховую выплату потерпевшему или направить ему мотивированный отказ.

Согласно п.2 ст.13 Закона «об ОСАГО» Страховое ЗАО _________ рассмотрело моё заявление о страховой выплате и, с грубым нарушением сроков, установленных в этой же статье указанного ФЗ, сообщило мне что они готовы осуществить выплату на основании калькуляции независимой экспертизы или выдать направление на ремонт на СТОА к неофициальному дилеру. 

Я не согласилась с формами выплаты страхового возмещения и обратилась в Страховое ЗАО __________ с просьбой пересмотреть дело. Ответа на мое повторное обращение не последовало.
__ ______ ______ в Страховое ЗАО _________ было отправлено заказное письмо с уведомлением с предсудебными претензиями через Почту России, но Страховое ЗАО ___________ его также проигнорировало. 
Прикладываю копии следующих документов:
- полис добровольного комплексного страхования автотранспортного средства № __________;

- квитанцию об оплате полиса;

- копию квитанции об отправке письма ЗАО _________ через почту России;

- 2 предсудебных претензии, которые были отправлены в ЗАО _________ через почту России;

К сожалению, я не могу приложить копии справок о ДТП, так как они были переданы в ЗАО ___________ через аварийного коммисара.

______________
